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EXPECTATIVAS EN EL FUTURO. Pensando en un plazo de 10 años. ¿Usted cree que se habrán 
alcanzado las siguientes  metas como País?

Base: Total muestra (2037 casos).
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Resolver el problema
de la calidad de la

educación

Ser un país
desarrollado

Eliminar la pobreza Ser un país reconciliado Reducir la desigualdad
de los ingresos 

Detener el daño al
medio ambiente

Se habrá alcanzado Se habrá avanzado Se estará igual Se habrá retrocedido

OptimismoOptimismo PesimismoPesimismo

* Las respuestas se llevaron a 100% sacando los NS/NR
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2006 2007

EXPECTATIVAS EN EL FUTURO. Pensando en un plazo de 10 años. ¿Usted cree que se habrán 
alcanzado las siguientes  metas como País?

% Se habrá avanzado o se habrá alcanzado

Cae el OptimismoCae el Optimismo

Se mantiene el PesimismoSe mantiene el Pesimismo

* Las respuestas se llevaron a 100% sacando los NS/NR para 2006 y 2007.
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% Se habrá avanzado Total Izquierda Centro Derecha Sin 
posición

Resolver el problema de la calidad de la educación. 52,3 54,8 49,0 54,3 54,1

Ser un país desarrollado. 50,3 55,5 47,6 49,9 50,0

Eliminar la pobreza. 38,7 41,7 38,0 40,7 33,9

Ser un país reconciliado. 37,1 40,3 37,9 35,2 33,4

Reducir la desigualdad de los ingresos. 32,5 31,8 32,9 33,0 31,8

Detener el daño al medio ambiente. 29,6 33,0 25,7 29,7 34,5

EXPECTATIVAS EN EL FUTURO. Pensando en un plazo de 10 años. ¿Usted cree que se habrán 
alcanzado las siguientes  metas como País?
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Gobierno y oposición. Trabajadores y empresarios. Mapuches y Estado Chileno Ricos y Pobres.

Un gran conflicto Un conflicto menor No hay conflicto

CONFLICTOS. Usted cree que en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no 
hay conflicto entre...
Base: Total muestra (2037 casos).
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% Un Gran Conflicto Total Izquierda Centro Derecha Sin 
posición

Gobierno y Oposición 69,1 78,2 67,3 65,1 65,6

Trabajadores y Empresarios 67,5 77,7 63,8 63,0 67,5

Mapuches y Estado Chileno 65,7 70,2 64,1 63,6 65,5

Ricos y Pobres 59,6 65,7 56,6 55,2 63,6

CONFLICTOS. Usted cree que en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no 
hay conflicto entre...
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AUMENTA PERCEPCIÓN DE CONFLICTO. Usted cree que en Chile existe un gran 
conflicto, un conflicto menor o no hay conflicto entre...
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% Un gran conflicto
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Salvo excepciones, nunca trato de convencer a otros
acerca de mis opiniones políticas.

Aún cuando el voto fuera legalmente voluntario, igual
votaría en todas las elecciones.

Votaría por un candidato que se declarara abiertamente
homosexual

Me complicaría que mis hijos tuvieran preferencias
políticas muy diferentes a la mia.

Tener el mismo pensamiento político es importante a la
hora de hacer una amistad personal

En desacuerdo o muy en desacuerdo De acuerdo o muy de acuerdo

GRADO DE ACUERDO CON LAS AFIRMACIONES SOBRE POLITICA:
Me podría decir que tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones.

Base Real: Total Muestra (2.037 casos)

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

14.6

20.1

24.7

22.9

15.5
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Salvo excepciones, nunca
trato de convencer a otros
acerca de mis opiniones

políticas

Aún cuando el voto fuera
legalmente voluntario, igual

votaría en todas las
elecciones

Votaría por un candidato que
se declare abiertamente

homosexual

Me complicaría que mis hijos
tuvieran preferencias políticas

muy diferentes de las mías

Tener el mismo pensamiento
político es importante a la
hora de hacer una amistad

personal

2006 2007*

VARIACIONES DEL GRADO DE ACUERDO CON LAS AFIRMACIONES SOBRE POLITICA:
Me podría decir que tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones.

% De Acuerdo o muy de Acuerdo

* El año 2006 no existe como alternativa “NS/NR”, por lo tanto, para comparar 2006 y 2007 se llevo a 100% la respuesta 
2007 dejando fuera el porcentaje de las personas que no saben o no responden. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

AUTOPOSICIONAMIENTO POLITICO: ¿En qué lugar político se ubicaría usted?

Base: Total muestra: 2037 casos

DerechaIzquierda

2007 2007 21% 21% 2007 2007 23%23%

Año 2007

2007 2007 39%39%
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Izquierda Centro Derecha Sin Posición

Año 2007

POSICIÓN POLITICA: ¿En qué lugar político se ubicaría usted?

Base: Total muestra: 2037 casos
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Pablo Neruda

Bernardo O´Higgins

Arturo Prat

Manuel Rodriguez

Alberto Hurtado

Gabriela Mistral

Augusto Pinochet

Salvador Allende

Otros

MENCIÓN ESPONTANEA DE PERSONAJES ADMIRADOS: ¿Cuál es el personaje Chileno 
que usted más admira?          Base Real: Total Muestra (2.037 casos)

Primera Mención

Menciones con 
menos de 2%

Izquierda Centro Derecha Sin 
posición

11,4 13,0 7,7 11,7

4,4 9,9 8,3 8,7

5,6 7,1 9,5 11,3

13,8 6,5 2,5 4,9

6,4 6,0 6,1 6,0

3,0 7,7 4 6,4

1,0 2,3 17,5 4,7

14,3 3,2 1,6 1,8
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PRIMERA MENCIÓN ESPONTANEA DE HECHO HISTORICO RELEVANTE: ¿Cuál es el 
hecho histórico que más le llama la atención? Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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Golpe Milit ar

Combat e Naval De Iquique

Independencia de Chile

Guerra del Pací f ico

Venida del Papa

Bat alla de Maipú

Terremot os (85,60)

Toma del Morro de Arica

Plesbicit o del Si y No

Vuelt a a la democracia

Guerra de Arauco

Bat alla de la Concepción

Ot ros

Ninguno

Primera Mención

Un 33% de los que 
opinan que fue relevante 
el golpe militar es de 
izquierda.
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NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS POLITICOS: ¿Cuánta 
admiración siente por los siguientes personajes de la historia de Chile? LISTA CERRADA
Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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Arturo Prat

Manuel Rodriguez

Bernardo O'Higgins

José Miguel Carrera

Salvador Allende

Diego Portales

Eduardo Frei
Montalva

Arturo Alesandri
Palma

José Manuel
Balmaceda

Augusto Pinochet

Poco o nada Mucho o bastante
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% Mucho o 
Bastante Total Izquierda Centro Derecha

Sin 
Posición

Arturo Prat 67.3 63.4 64.4 76.2 67.9

Manuel Rodriguez 57.6 64.2 55.8 56.6 53.7

Bernardo O'Higgins 49.1 37.5 47.9 62.3 51.9

José Miguel Carrera 46.8 44.0 44.8 52.9 47.7

Salvador Allende 37.1 66.2 35.2 17.8 24.9

Diego Portales 34.5 31.4 33.7 41.3 35.8

Eduardo Frei Montalva 31.2 34.7 32.8 29.8 24.4

Arturo Alesandri Palma 27.6 21.1 27.7 39.4 21.7

José Manuel Balmaceda 24.6 21.4 24.6 28.3 23.1

Augusto Pinochet 19.2 4.5 14.4 49.1 13.4

NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS POLITICOS: ¿Cuánta 
admiración siente por los siguientes personajes de la historia de Chile?
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% Mucho o 
Bastante Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-más

Arturo Prat 67.3 59.5 64.5 62.5 70.0 77.9

Manuel Rodriguez 57.6 44.6 51.3 53.8 65.8 70.3

Bernardo O'Higgins 49.1 39.0 48.8 42.8 49.7 62.0

José Miguel Carrera 46.8 36.9 41.5 48.1 46.0 57.9

Salvador Allende 37.1 32.6 31.2 40.0 41.2 40.1

Diego Portales 34.5 23.9 32.1 29.6 40.2 44.4

Eduardo Frei Montalva 31.2 14.7 18.2 27.4 47.4 47.5

Arturo Alesandri Palma 27.6 16.9 19.8 24.9 33.6 41.1

José Manuel Balmaceda 24.6 15.7 21.1 22.2 28.6 33.2

Augusto Pinochet 19.2 14.0 16.1 19.3 22.7 23.3

NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS POLITICOS: ¿Cuánta 
admiración siente por los siguientes personajes de la historia de Chile?
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Salvador Allende

NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS POLITICOS: ¿Cuánta 
admiración siente por los siguientes personajes de la historia de Chile?

% Mucho o bastante% Mucho o bastante

19 19 19
14 16 19 23 23 21 17 21 19 20

5
14

49

13

TOTAL Hom Muj 18-24 25-34 35-44 45-54 55 y mas Alto Medio Bajo Stgo Regiones Izquierda Centro Derecha Sin
Posición

Augusto Pinochet
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Pablo Neruda

Gabriela Mistral

 Padre Alberto Hurtado

Violeta Parra

Teresita de los Andes

Cardenal Raul Silva
Enriquez

Poco o nada Mucho o bastante

NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS: ¿Cuánta admiración siente por 
los siguientes personajes de la historia de Chile?

Base: Total Muestra: 2037 casos
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% Mucho o Bastante Total Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición

Pablo Neruda
78.1 87.4 78.9 68.2 75.6

Gabriela Mistral
77.9 80.9 77.2 77.7 75.5

 Padre Alberto Hurtado
75.7 76.2 76.6 77.9 70.0

Violeta Parra
67.6 81.7 67.8 55.8 62.4

Teresita de los Andes
61.5 61.5 61.0 66.3 56.2

Cardenal Raul Silva Henrique
48.7 61.4 47.7 44.8 37.8

NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS: ¿Cuánta admiración siente por 
los siguientes personajes de la historia de Chile?

Base: Total Muestra: 2037 casos
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NIVEL DE ADMIRACIÓN A PERSONAJES HISTORICOS: ¿Cuánta admiración siente por 
los siguientes personajes de la historia de Chile?

Base: Total Muestra: 2037 casos

% Mucho o Bastante Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-más

Pablo Neruda
78.1 81.9 81.2 76.5 78.9 73.5

Gabriela Mistral
77.9 72.0 76.7 78.3 80.3 80.9

 Padre Alberto Hurtado
75.7 69.9 75.4 73.1 76.0 82.0

Violeta Parra
67.6 62.9 65.0 66.4 71.4 71.9

Teresita de los Andes
61.5 50.3 55.8 61.4 67.2 70.5

Cardenal Raul Silva Henriquez
48.7 34.8 42.7 48.9 54.6 59.2
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La comida Chilena

El folklore

La Historia de Chile en general

La victoria en la Guerra del Pacífico

El modo de ser de los Chilenos

El nivel de desarrollo que ha alcanzado el país

La democracia Chilena

Poco o nada orgulloso Muy orgulloso o bastante

ORGULLO NACIONAL: ¿Cuan orgulloso se siente usted de :?
Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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% Muy Orgullosos o bastante Total Izquierda Centro Derecha Sin 
posición

Nivel de desarrollo alcanzado por el país. 42,4 42,7 43,4 42,8 39,0

La democracia Chilena. 33,5 38,1 34,1 29,9 30,0

El modo de ser de los Chilenos. 47,4 48,3 43,1 48,9 54,5

ORGULLO NACIONAL: ¿Cuan orgulloso se siente usted de :?
Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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Solidaridad

Humor

Sentido de la familia

Hospitalidad

Laboriosidad o
sentido del trabajo

Optimismo

Decir lo que piensa

Austeridad

Mucho o bastante Algo Poco o nada

PERCEPCIÓN DE VIRTUDES Y ATRIBUTOS DEL CHILENO: ¿Cuánto de estas virtudes o 
atributos cree usted que tiene el chileno?
Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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La canción nacional

La bandera Chilena

Las Fiestas Patrias

La Cueca

El Rodeo

Mucho Ni mucho ni poco Poco No lo conoce

NIVEL DE APEGO A ACTIVIDADES O SÍMBOLOS TÍPICAMENTE CHILENOS: ¿Cuánto 
apego o identificación tiene usted con estas cosas que son típicamente Chilenas?.
Base Real: Total Muestra (2.037 casos)
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